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«Формула суммы 

п

 первых членов геометрической прогрессии. 

Бесконечная геометрическая прогрессия»

 

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

1

=

-

1; 

q

=3.

 

2.

 

Найдите сумму бесконечной геометричес

кой прогрессии 3; 1; 1/3. 

 

3.

 

Найдите первый член геометрической прогрессии, если известно, что

 

S

4

=15; 

q

=0,5.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(7).

 

 

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите сумму первых

 пяти членов геометрической

 прогрессии (

а

п

), если 

а

3

=

-

18; 

q

=3

.

 

2.

 

Найдите сумму 

бесконечной геометрической прогрессии 1; 2/3; 4/9;...

 

3.

 

Найдите 

знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

), если 

S

4

=30, 

S

2

=24.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число 2,(17).

 

 

Уровень 3.

 

1.

 

Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогр

ессии (

а

п

), если 

а

п

=3*2

п+1

.

 

2.

 

Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 4?2; 

-

4; 2?2

.

 

3.

 

Найдите знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

), если 

S

5

=2, 

S

10

=64.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число

 2,5(14)

.
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№1 

 

«Свойства функций»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Функция задана формулой 

f

(

x

)=5

x

2

-

3

x

-

1.

 

a)

 

Найдите 

f

(

-

1).

 

б)   Определите, при каких значениях х выполняется равенство 

f

(

x

)=1.

 

в)   Принадлежит ли графику функции точка А(0;

-

1)?

 

2.

 

Функция задана формулой у

=

-

3х+9.

 

а)   Определите, при каких значениях х 

f

(

x

)<0.

 

б)   Найдите нули функции.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(х+4)/(х

2

-

1).

 

Уровень 2.

 

1. Функция задана формулой 

f

(

x

)=(х

-

5)/(х+1).

 

а)    Найдите 

f

(1).

 

б)   Определите, при каких значениях х выполня

ется равенство 

f

(

x

)=

-

1.

 

в)    Найдите область определения и нули функции.

 

2.

 

Функция задана формулой у=6

-

1,5х.

 

а)   Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.

 

б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(х

-

1)/(?6

-

3х).

 

Уровень 3.

 

1. Функция задана формулой 

f

(

x

)=(3

-

х

2

)/(х

-

1).

 

а)    Найдите 

f

(?2+1).

 

б)   Решите уравнение 

f

(

x

+1)=

-

1

.

 

в)    Найдите область определения и нули функции.

 

2.

 

Функция задана формулой у=

-

4/(х+2).

 

а)  

 Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.

 

б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(

?

2х

-

1)/(х

2

-

9).
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 «Квадратный трехчлен»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите корни квадратного трехчлена х

?+3

х

-

28.

 

2.

 

Разложите на множители квадратный трехчлен:

 

ü

 

õ

2

-

5х

-

6;

 

ь

 

-

2х

2

+5х

-

3.

 

3.

 

Сократите дробь 4х+8/3х

2

+5х

-

2.

 

4.

 

Выделите квадрат двучлена из квадратного трехчлена х

2

+2

х+6.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите корни квадратного трехчлена 3х

?

-

2õ

-

8.

 

2.

 

Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí:

 

ü

 

-

õ

2

+4õ

-

3;

 

ü

 

1/2õ

2

-

2õ

-

6.

 

3.

 

Ñîêðàòèòå äðîáü 3õ

2

-

12/3õ

2

-

7õ+2.

 

4.

 

Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì çíà÷åíèè ó êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí ïðèíèìàåò 

ïîëîæèòåëüíûå çíà÷åíèÿ: 3ó

2

+12ó+16.

 

Óðîâåíü 3.

 

1.

 

Ñîñòàâüòå êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí, êîðíÿìè êîòîðîãî áûëè áû ÷èñëà 1

-

?3 è  1+?3.

 

2.

 

Ñîêðàòèòå äðîáü:

 

à) (3õ

2

-

11õ

-

4)/(12+õ

-

õ

2

)

 

á) (2

-

5õ

-

2ó+5õó)/(10õ

3

-

9õ

2

+2õ).

 

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå (9à

-

4)/(à+7) 

–

 (44

-

16à)/(à

2

+5à

-

14).

 

4. Îïðåäåëèòå, ïðè êàêîì çí

à÷åíèè ó êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí 

-

1/2ó

2

-

3ó

-

5    ïðèíèìàåò 

íàèáîëüøåå çíà÷åíèå, è íàéäèòå ýòî çíà÷åíèå.
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«Геометрическая прогрессия. 

 

Формула 

п

-

го члена геометрической прогрессии»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена геометрической прогрессии 

-

2; 

-

8;…

 

2.

 

Найдите пятый член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

1

=81; 

q

=1/3.

 

3.

 

Найдите 

первый член геометрической прогрессии (

х

п

)

, если 

х

5

=

-

64; 

q

=

-

2.

 

4.

 

В геометрической прогрессии (

в

п

)

 

в

3

=1/3, 

в

4

=1/4. Найдите 

в

5

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите шестой и  

п

-

ый члены геометрической прогрессии 30; 

-

3;…

 

2.

 

Найдите седьмой член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если

 

в

5

=

-

1/8; 

q

=2?2..

 

3.

 

Найдите знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

)

, если 

х

5

=

-

4/9; 

х

7

=

-

4.

 

4.

 

Между числами 16 и 1/16 вставьте три числа так, чтобы они вместе с данными 

составили геометрическую прогрессию.

 

Уровень 3.

 

1.  Найдите шестой и  

п

-

ый члены

 геометрической прогрессии 

(

в

п

)

, если      

в

2

=27

в

5

; 

в

4

=4/3.

 

2.

 

Найдите 

седьмой 

член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

4

=

-

4

;

 

в

6

=

-

8

.

 

3.

 

Найдите 

значение 

х

, при котором числа 

х+1, 4х и 16х

-

1

2

 составляют геометрическую 

прогрессию

.

 

4.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена ге

ометрической прогрессии, если известно, что разность 

между шестым и четвертым членами равна 72, а между третьим и пятым равна 9.
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«Формула суммы 

п

 первых членов арифметической прогрессии»

 

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии 24; 21;…

 

2.

 

Решите задачу: В первый день магазин продал 12 кг сахара, а в каждый следующий 

день прод

авал на 2 кг сахара больше, чем в предыдущий. Сколько сахара продал 

магазин за 8 дней?

 

3.

 

Найдите сумму натуральных чисел, не превосходящих 40.

 

4.

 

Дана арифметическая прогрессия (

а

п

)

, где 

а

п

=2

п

+1. Найдите сумму ее членов с 11

-

го по 20

-

й включительно.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

п

=4

п

+1.

 

2.

 

Найдите сумму восьми первых членов арифметической прогрессии (

х

п

), если 

х

3

=

-

4; 

х

5

=2.

 

3.

 

Найдите сумму нечетных чисел, не превосходящих 40.

 

4.

 

Решите задачу: В арифметической прогрессии (

а

п

) 

а

1

=111, 

d

=

-

6. Какое наименьшее 

число членов этой прогрессии, начиная с первого, нужно взять, чтобы их сумма 

была отрицательной?

 

Уровень 3.

 

1.

 

В арифметической прогрессии 

-

63; 

-

58;… найдите сумму всех членов ее 

о

трицательных членов.

 

2.

 

Найдите сумму всех двузначных натуральных чисел, кратных 8.

 

3.

 

В арифметической прогрессии (

а

п

) 

d

=

-

5; а

п

=8

; 

S

п

=145. Найдите 

п 

и 

а

1

.

 

4.

 

В арифметической прогрессии (

х

п

), 

х

9

=6. Найдите 

S

17

.
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«График квадратичной функции»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите координаты вершины параболы у=

-

х

2

+4х

-

9.

 

2.

 

Постройте график функции у=х

2

-

4х+3.

 

Найдите по графику:

 

а) значение у при х=2;

 

б) значение х, при которых у=3;

 

в) нули функции;

 

г) промежутк

и возрастания и убывания функции.

 

3. Используя шаблон параболы у=х

2

, постройте в одной системе координат графики функций:

 

у=х

2

-

3

 

у=(х

-

3)

2

 

у=

-

(х

-

3)

2

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Параболу у=2х

2

 сдвинули влево на 3 единицы и вверх на 5 единиц. Задайте формулой функцию, график

 

которой получился в результате таких преобразований.

 

2.

 

Постройте график функции у=2х

2

-

8х+6.

 

Найдите по графику:

 

а) точки пересечения графика с осями координат;

 

б) нули функции, промежутки, в которых у>0, у<0;

 

в) промежутки возрастания и убывания функции;

 

г) наименьшее и наибольшее значения функции.

 

3. Найдите область значений функции у=4х

-

х

2

.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Определите, при каких значениях 

b

 и 

c

 вершиной параболы у=х

2

+ 

b

х+ 

c

 является точка А(2;1)

 

2.

 

Постройте график функции у=(3

-

х)(2х+1).

 

Найдите:

 

а) ось симметрии

 параболы;

 

б) промежутки знакопостоянства функции;

 

в) промежутки монотонности функции;

 

г) область значений функции.

 

3. Опишите преобразования, с помощью которых из графика функции у=х

2

 можно получить график функции 

у=3х

2

+6|х|+6.
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«Решение квадратных неравенств»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ü

 

õ

2

-

9>0

 

ь

 

х

2

-

3х

-

10?0

 

ь

 

-

3х

2

+7х

-

4<0

 

 

2.

 

Найдите значение х, при которых трехчлен 

-

16х

2

+8х

-

1 принимает отрицательные значения.

 

3.

 

Докажите, что при любом значении а верно неравенс

тво 1>2а

-

5а

2

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ь

 

х

2

-

8х+15>0

 

ь

 

15х

-

3х

2

?0

 

ь

 

(1

-

5х)

2

?(11+3х)

2

 

 

2.

 

Докажите, что при любых значениях х верно неравенство 

 

4х

2

-

20х+25?0.

 

3.

 

Найдите область определения функции у= (х

-

1)/?

-

6х

2

+11х

-

5.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ь

 

(2х

-

8)

2

-

4х(2х

-

8)?

0

 

ь

 

12

х

2

+12х+3

?0

 

ь

 

?х

2

-

7х>

-

1

 

 

2.

 

Решите систему неравенств:

 

х

2

-

х

-

2?0

 

                }

 

х

2

+х

-

2?0

 

 

3. Найдите все значения а, при которых уравнение х

2

+(а+2)х

-

а

?+1=0 

имеет два корня.
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«Арифметическая прогрессия. 

 

Формула 

п

-

го члена арифметической прогрессии»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена арифметической прогрессии (

а

п

) и найдите 

а

11

, если 

а

1

=

-

2,4; 

d

=0,8.

 

2.

 

Найдите разность арифметической прогрессии (

с

п

)

, если 

с

1

=

-

1,2; 

с

5

=

-

0,4.

 

3.

 

Найдите первый член арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

4

=4; 

а

12

=36.

 

4.

 

Дана арифметическая прогрессия 

-

21; 

-

18;… Определите, под каким номером в эту 

прогрессию входит число 0.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Дана арифметическая прогрессия 16,9; 15,6;… 

Найдите 11

-

й член и разность прогрессии.

 

2.

 

Найдите первый член и разность арифметической прогрессии (

а

п

)

, если 

а

3

=

-

2,3; 

а

8

=

-

0,8.

 

3.

 

Найдите номер члена арифметической прогрессии, равного 47, если 

а

4

=

-

3; 

d

=5.

 

4.

 

Арифметическая прогрессия задана формулой 

с

п

=11

п

-

78. Найдите первый положительный 

член прогрессии.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите задачу: Бригада изготовила в январе 62 детали, а в каждый следующий месяц 

изготовляла на 14 деталей больше, чем в предыдущий. Сколько деталей изготовила бригада 

в ноябре?

 

2.

 

Найдите 17

-

й чле

н арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

3

=9,4; 

а

11

=3,2.

 

3.

 

Между числами 

-

1/2 и 

-

1/6 вставьте четыре числа так, чтобы они вместе с данными числами 

составили арифметическую прогрессию.

 

4.

 

Найдите значения 

х

, при которых числа 

х+1; 2х+1 и х

2

-

3

 составляют арифметич

ескую 

прогрессию.
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«Решение задач с помощью систем уравнений второй степени. 

Графическое решение систем»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х

2

+2х

-

1 и 

прямой у=х

-

1.

 

2.

 

Решите задачу: Разность двух чисел р

авна 7, а их произведение равно 18. Найдите эти 

числа.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

у= х

2

-

4,

 

у=х

-

2.  

 

Уровень 2.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х

2

+3 и 

окружности х

2

+у

2

=17.

 

2.

 

Решите задачу: 

Сумма катетов прямоугольного треугольника равна 17 см, а его гипотенуза 

13 см. Найдите катеты треугольника.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

ху=12,

 

у=х

-

1.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения графиков уравнений 4х

2

-

у

2

=0 и х

2

-

у=8.

 

2.

 

Решите задачу: Если двузначное число разделить на произведение его цифр, то получится 

2. Если это же число разделить на сумму его цифр, то получится 4. Найдите данное число.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

у= 

|

х

2

-

8х+12|

,

 

у

+

х

=6

.  
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«Решение неравенств методом интервалов»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите неравенства:

 

ü

 

(õ+2)(õ

-

3)>0

 

ü

 

(õ+1)(2õ

-

8)(3õ+6)?0

 

ü

 

(õ+3)/(3

-

õ)>0

 

2.

 

Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ õ èìååò ñìûñë âûðàæåíèå ?(õ

2

-

4)х?

 

3.

 

Найти целые решения неравенства х/(2х

-

4)?1.

 

 

Уровень 2.

 

1.

 

Р

ешите неравенства:

 

ь

 

(3х

-

2)(х+3)>0

 

ь

 

х(х

-

2)(3

-

х)?0

 

ь

 

-

(х+5)/(3х

-

6)<0

 

2. Используя разложение на множители, определите, при каких значениях х данное 

выражение принимает неотрицательные значения х

-

81х

5

.

 

3. Найдите целые решения неравенства (4

-

х)/(4

-

2х)

?(7х+2)/(2х

-

4).

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите неравенства:

 

ь

 

(

3

х

-

6

)(х

-

х

2

)>0

 

ь

 

(х

2

-

25

)(

х

2

-

6х+5)

?0

 

ь

 

(х

4

-

9х

2

)(

-

х

2

-

3

)>0

 

2. Найдите целые решения неравенства (х

2

+х

-

6)/(х

2

+4х+4)?0.

 

3. Решите неравенство (9

-

х

2

)/?

(х

-

2)/(х+2)?0.

 

 

 

 

 



[image: image11.wmf]Самостоятельная работа №6 

 

«Решение целых уравнений»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ü

 

(8õ+1)(2õ

-

)

-

1=(4õ

2

-

2)

2

 

ь

 

х

4

-

17х

2

+16=0

 

ь

 

4х

3

-

х

2

=0

 

ь

 

(х

2

-

3)

2

+х

2

-

3=2

 

2.

 

При каких значениях х равны значения двучленов х

3

+9х

2

 и 4х+36?

 

Уровень 2.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ь

 

9х

3

+18х

2

-

х

-

2=0

 

ь

 

х

4

-

4х

2

-

45=0

 

ь

 

(х

2

-

2х)

2

-

2(х

2

-

2х)

-

3=0

 

ь

 

(х

2

+х

-

5)

(

х

2

+х+1)

=

-

9

 

2.

 

При каких значениях 

у

 

сумма дроби (у

2

-

3)/у и дроби, обратной данной, равна 2,5

?

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ь

 

х

5

-

5х

3

-

36х=о

 

ь

 

х

3

+3

х

2

+6

х+8

=0

 

ь

 

(х

2

-

7х+13)

2

-

(х

-

3)(х

-

4)=1

 

ь

 

(х

2

+5

)

2

=(5

х

-

1)

2

 

2.

 

Решите задачу:

 

Найдите четыре последовательных нечетных числа, произведение которых равно 105.

 

 

 

[image: image12.wmf]Самостоятельная работа №7 

 

«Решение систем уравнений второй степени»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите систем

ы

 уравнений:

 

ü

 

õ

-

ó=7,

 

õó=

-

10;

 

ü

 

2õ+ó=

-

1,

 

õ

2

+2у=

-

3;

 

ь

 

х+у=4,

 

х

2

-

у

2

=8.

 

Уровень 

2

.

 

1.

 

Решите системы уравнений:

 

ь

 

2х

-

у=2,

 

2х

2

-

ху=6;

 

ь

 

(х

-

1)(у+3)=5,

 

          3х

-

у=4;

 

ь

 

х

2

+у

2

=10;

 

ху=

-

3.

 

Уровень 3.

 

1.  Решите системы уравнений:

 

ь

 

х

-

у=3,

 

2х

2

-

2ху+у

2

=10;

 

ь

 

1/у 

–

 1/х =4/5,

 

          х

-

у=4;

 

ь

 

х

2

-

ху=

-

2;

 

у

2

-

ху=3.

 

 

[image: image13.wmf]Самостоятельная работа 

№1 

 

«Свойства функций»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Функция задана формулой 

f

(

x

)=5

x

2

-

3

x

-

1.

 

a)

 

Найдите 

f

(

-

1).

 

б)   Определите, при каких значениях х выполняется равенство 

f

(

x

)=1.

 

в)   Принадлежит ли графику функции точка А(0;

-

1)?

 

2.

 

Функция задана формулой у

=

-

3х+9.

 

а)   Определите, при каких значениях х 

f

(

x

)<0.

 

б)   Найдите нули функции.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(х+4)/(х

2

-

1).

 

Уровень 2.

 

1. Функция задана формулой 

f

(

x

)=(х

-

5)/(х+1).

 

а)    Найдите 

f

(1).

 

б)   Определите, при каких значениях х выполня

ется равенство 

f

(

x

)=

-

1.

 

в)    Найдите область определения и нули функции.

 

2.

 

Функция задана формулой у=6

-

1,5х.

 

а)   Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.

 

б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(х

-

1)/(?6

-

3х).

 

Уровень 3.

 

1. Функция задана формулой 

f

(

x

)=(3

-

х

2

)/(х

-

1).

 

а)    Найдите 

f

(?2+1).

 

б)   Решите уравнение 

f

(

x

+1)=

-

1

.

 

в)    Найдите область определения и нули функции.

 

2.

 

Функция задана формулой у=

-

4/(х+2).

 

а)  

 Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.

 

б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.

 

3.

 

Найдите область определения функции у=(

?

2х

-

1)/(х

2

-

9).

 

 


[image: image14.wmf]Самостоятельная работа №12 

 

«Формула суммы 

п

 первых членов геометрической прогрессии. 

Бесконечная геометрическая прогрессия»

 

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

1

=

-

1; 

q

=3.

 

2.

 

Найдите сумму бесконечной геометричес

кой прогрессии 3; 1; 1/3. 

 

3.

 

Найдите первый член геометрической прогрессии, если известно, что

 

S

4

=15; 

q

=0,5.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(7).

 

 

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите сумму первых

 пяти членов геометрической

 прогрессии (

а

п

), если 

а

3

=

-

18; 

q

=3

.

 

2.

 

Найдите сумму 

бесконечной геометрической прогрессии 1; 2/3; 4/9;...

 

3.

 

Найдите 

знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

), если 

S

4

=30, 

S

2

=24.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число 2,(17).

 

 

Уровень 3.

 

1.

 

Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогр

ессии (

а

п

), если 

а

п

=3*2

п+1

.

 

2.

 

Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 4?2; 

-

4; 2?2

.

 

3.

 

Найдите знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

), если 

S

5

=2, 

S

10

=64.

 

4.

 

Представьте в виде обыкновенной дроби число

 2,5(14)

.

 

 

[image: image15.wmf]Самостоятельная работа №2

 

 «Квадратный трехчлен»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите корни квадратного трехчлена х

?+3

х

-

28.

 

2.

 

Разложите на множители квадратный трехчлен:

 

ü

 

õ

2

-

5х

-

6;

 

ь

 

-

2х

2

+5х

-

3.

 

3.

 

Сократите дробь 4х+8/3х

2

+5х

-

2.

 

4.

 

Выделите квадрат двучлена из квадратного трехчлена х

2

+2

х+6.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите корни квадратного трехчлена 3х

?

-

2õ

-

8.

 

2.

 

Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí:

 

ü

 

-

õ

2

+4õ

-

3;

 

ü

 

1/2õ

2

-

2õ

-

6.

 

3.

 

Ñîêðàòèòå äðîáü 3õ

2

-

12/3õ

2

-

7õ+2.

 

4.

 

Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì çíà÷åíèè ó êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí ïðèíèìàåò 

ïîëîæèòåëüíûå çíà÷åíèÿ: 3ó

2

+12ó+16.

 

Óðîâåíü 3.

 

1.

 

Ñîñòàâüòå êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí, êîðíÿìè êîòîðîãî áûëè áû ÷èñëà 1

-

?3 è  1+?3.

 

2.

 

Ñîêðàòèòå äðîáü:

 

à) (3õ

2

-

11õ

-

4)/(12+õ

-

õ

2

)

 

á) (2

-

5õ

-

2ó+5õó)/(10õ

3

-

9õ

2

+2õ).

 

3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå (9à

-

4)/(à+7) 

–

 (44

-

16à)/(à

2

+5à

-

14).

 

4. Îïðåäåëèòå, ïðè êàêîì çí

à÷åíèè ó êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí 

-

1/2ó

2

-

3ó

-

5    ïðèíèìàåò 

íàèáîëüøåå çíà÷åíèå, è íàéäèòå ýòî çíà÷åíèå.

 

 

 

 



[image: image16.wmf]Самостоятельная работа №11 

 

«Геометрическая прогрессия. 

 

Формула 

п

-

го члена геометрической прогрессии»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена геометрической прогрессии 

-

2; 

-

8;…

 

2.

 

Найдите пятый член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

1

=81; 

q

=1/3.

 

3.

 

Найдите 

первый член геометрической прогрессии (

х

п

)

, если 

х

5

=

-

64; 

q

=

-

2.

 

4.

 

В геометрической прогрессии (

в

п

)

 

в

3

=1/3, 

в

4

=1/4. Найдите 

в

5

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите шестой и  

п

-

ый члены геометрической прогрессии 30; 

-

3;…

 

2.

 

Найдите седьмой член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если

 

в

5

=

-

1/8; 

q

=2?2..

 

3.

 

Найдите знаменатель геометрической прогрессии (

х

п

)

, если 

х

5

=

-

4/9; 

х

7

=

-

4.

 

4.

 

Между числами 16 и 1/16 вставьте три числа так, чтобы они вместе с данными 

составили геометрическую прогрессию.

 

Уровень 3.

 

1.  Найдите шестой и  

п

-

ый члены

 геометрической прогрессии 

(

в

п

)

, если      

в

2

=27

в

5

; 

в

4

=4/3.

 

2.

 

Найдите 

седьмой 

член геометрической прогрессии (

в

п

)

, если 

в

4

=

-

4

;

 

в

6

=

-

8

.

 

3.

 

Найдите 

значение 

х

, при котором числа 

х+1, 4х и 16х

-

1

2

 составляют геометрическую 

прогрессию

.

 

4.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена ге

ометрической прогрессии, если известно, что разность 

между шестым и четвертым членами равна 72, а между третьим и пятым равна 9.

 

 

 

[image: image17.wmf]Самостоятельная работа №10 

 

«Формула суммы 

п

 первых членов арифметической прогрессии»

 

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии 24; 21;…

 

2.

 

Решите задачу: В первый день магазин продал 12 кг сахара, а в каждый следующий 

день прод

авал на 2 кг сахара больше, чем в предыдущий. Сколько сахара продал 

магазин за 8 дней?

 

3.

 

Найдите сумму натуральных чисел, не превосходящих 40.

 

4.

 

Дана арифметическая прогрессия (

а

п

)

, где 

а

п

=2

п

+1. Найдите сумму ее членов с 11

-

го по 20

-

й включительно.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

п

=4

п

+1.

 

2.

 

Найдите сумму восьми первых членов арифметической прогрессии (

х

п

), если 

х

3

=

-

4; 

х

5

=2.

 

3.

 

Найдите сумму нечетных чисел, не превосходящих 40.

 

4.

 

Решите задачу: В арифметической прогрессии (

а

п

) 

а

1

=111, 

d

=

-

6. Какое наименьшее 

число членов этой прогрессии, начиная с первого, нужно взять, чтобы их сумма 

была отрицательной?

 

Уровень 3.

 

1.

 

В арифметической прогрессии 

-

63; 

-

58;… найдите сумму всех членов ее 

о

трицательных членов.

 

2.

 

Найдите сумму всех двузначных натуральных чисел, кратных 8.

 

3.

 

В арифметической прогрессии (

а

п

) 

d

=

-

5; а

п

=8

; 

S

п

=145. Найдите 

п 

и 

а

1

.

 

4.

 

В арифметической прогрессии (

х

п

), 

х

9

=6. Найдите 

S

17

.

 

 

 



[image: image18.wmf]Самостоятельная работа №3 

 

«График квадратичной функции»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Найдите координаты вершины параболы у=

-

х

2

+4х

-

9.

 

2.

 

Постройте график функции у=х

2

-

4х+3.

 

Найдите по графику:

 

а) значение у при х=2;

 

б) значение х, при которых у=3;

 

в) нули функции;

 

г) промежутк

и возрастания и убывания функции.

 

3. Используя шаблон параболы у=х

2

, постройте в одной системе координат графики функций:

 

у=х

2

-

3

 

у=(х

-

3)

2

 

у=

-

(х

-

3)

2

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Параболу у=2х

2

 сдвинули влево на 3 единицы и вверх на 5 единиц. Задайте формулой функцию, график

 

которой получился в результате таких преобразований.

 

2.

 

Постройте график функции у=2х

2

-

8х+6.

 

Найдите по графику:

 

а) точки пересечения графика с осями координат;

 

б) нули функции, промежутки, в которых у>0, у<0;

 

в) промежутки возрастания и убывания функции;

 

г) наименьшее и наибольшее значения функции.

 

3. Найдите область значений функции у=4х

-

х

2

.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Определите, при каких значениях 

b

 и 

c

 вершиной параболы у=х

2

+ 

b

х+ 

c

 является точка А(2;1)

 

2.

 

Постройте график функции у=(3

-

х)(2х+1).

 

Найдите:

 

а) ось симметрии

 параболы;

 

б) промежутки знакопостоянства функции;

 

в) промежутки монотонности функции;

 

г) область значений функции.

 

3. Опишите преобразования, с помощью которых из графика функции у=х

2

 можно получить график функции 

у=3х

2

+6|х|+6.

 

 

 

 

[image: image19.wmf]Самостоятельная работа №4 

 

«Решение квадратных неравенств»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ü

 

õ

2

-

9>0

 

ь

 

х

2

-

3х

-

10?0

 

ь

 

-

3х

2

+7х

-

4<0

 

 

2.

 

Найдите значение х, при которых трехчлен 

-

16х

2

+8х

-

1 принимает отрицательные значения.

 

3.

 

Докажите, что при любом значении а верно неравенс

тво 1>2а

-

5а

2

.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ь

 

х

2

-

8х+15>0

 

ь

 

15х

-

3х

2

?0

 

ь

 

(1

-

5х)

2

?(11+3х)

2

 

 

2.

 

Докажите, что при любых значениях х верно неравенство 

 

4х

2

-

20х+25?0.

 

3.

 

Найдите область определения функции у= (х

-

1)/?

-

6х

2

+11х

-

5.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите неравенство:

 

ь

 

(2х

-

8)

2

-

4х(2х

-

8)?

0

 

ь

 

12

х

2

+12х+3

?0

 

ь

 

?х

2

-

7х>

-

1

 

 

2.

 

Решите систему неравенств:

 

х

2

-

х

-

2?0

 

                }

 

х

2

+х

-

2?0

 

 

3. Найдите все значения а, при которых уравнение х

2

+(а+2)х

-

а

?+1=0 

имеет два корня.

 

 

 



[image: image20.wmf]Самостоятельная работа №9 

 

«Арифметическая прогрессия. 

 

Формула 

п

-

го члена арифметической прогрессии»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Составьте формулу 

п

-

го члена арифметической прогрессии (

а

п

) и найдите 

а

11

, если 

а

1

=

-

2,4; 

d

=0,8.

 

2.

 

Найдите разность арифметической прогрессии (

с

п

)

, если 

с

1

=

-

1,2; 

с

5

=

-

0,4.

 

3.

 

Найдите первый член арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

4

=4; 

а

12

=36.

 

4.

 

Дана арифметическая прогрессия 

-

21; 

-

18;… Определите, под каким номером в эту 

прогрессию входит число 0.

 

Уровень 2.

 

1.

 

Дана арифметическая прогрессия 16,9; 15,6;… 

Найдите 11

-

й член и разность прогрессии.

 

2.

 

Найдите первый член и разность арифметической прогрессии (

а

п

)

, если 

а

3

=

-

2,3; 

а

8

=

-

0,8.

 

3.

 

Найдите номер члена арифметической прогрессии, равного 47, если 

а

4

=

-

3; 

d

=5.

 

4.

 

Арифметическая прогрессия задана формулой 

с

п

=11

п

-

78. Найдите первый положительный 

член прогрессии.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите задачу: Бригада изготовила в январе 62 детали, а в каждый следующий месяц 

изготовляла на 14 деталей больше, чем в предыдущий. Сколько деталей изготовила бригада 

в ноябре?

 

2.

 

Найдите 17

-

й чле

н арифметической прогрессии (

а

п

), если 

а

3

=9,4; 

а

11

=3,2.

 

3.

 

Между числами 

-

1/2 и 

-

1/6 вставьте четыре числа так, чтобы они вместе с данными числами 

составили арифметическую прогрессию.

 

4.

 

Найдите значения 

х

, при которых числа 

х+1; 2х+1 и х

2

-

3

 составляют арифметич

ескую 

прогрессию.
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«Решение задач с помощью систем уравнений второй степени. 

Графическое решение систем»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х

2

+2х

-

1 и 

прямой у=х

-

1.

 

2.

 

Решите задачу: Разность двух чисел р

авна 7, а их произведение равно 18. Найдите эти 

числа.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

у= х

2

-

4,

 

у=х

-

2.  

 

Уровень 2.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х

2

+3 и 

окружности х

2

+у

2

=17.

 

2.

 

Решите задачу: 

Сумма катетов прямоугольного треугольника равна 17 см, а его гипотенуза 

13 см. Найдите катеты треугольника.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

ху=12,

 

у=х

-

1.

 

Уровень 3.

 

1.

 

Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения графиков уравнений 4х

2

-

у

2

=0 и х

2

-

у=8.

 

2.

 

Решите задачу: Если двузначное число разделить на произведение его цифр, то получится 

2. Если это же число разделить на сумму его цифр, то получится 4. Найдите данное число.

 

3.

 

Решите графически систему уравнений:

 

у= 

|

х

2

-

8х+12|

,

 

у

+

х

=6

.  

 

  

 

 



[image: image22.wmf]Самостоятельная работа №5 

 

«Решение неравенств методом интервалов»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите неравенства:

 

ü

 

(õ+2)(õ

-

3)>0

 

ü

 

(õ+1)(2õ

-

8)(3õ+6)?0

 

ü

 

(õ+3)/(3

-

õ)>0

 

2.

 

Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ õ èìååò ñìûñë âûðàæåíèå ?(õ

2

-

4)х?

 

3.

 

Найти целые решения неравенства х/(2х

-

4)?1.

 

 

Уровень 2.

 

1.

 

Р

ешите неравенства:

 

ь

 

(3х

-

2)(х+3)>0

 

ь

 

х(х

-

2)(3

-

х)?0

 

ь

 

-

(х+5)/(3х

-

6)<0

 

2. Используя разложение на множители, определите, при каких значениях х данное 

выражение принимает неотрицательные значения х

-

81х

5

.

 

3. Найдите целые решения неравенства (4

-

х)/(4

-

2х)

?(7х+2)/(2х

-

4).

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите неравенства:

 

ь

 

(

3

х

-

6

)(х

-

х

2

)>0

 

ь

 

(х

2

-

25

)(

х

2

-

6х+5)

?0

 

ь

 

(х

4

-

9х

2

)(

-

х

2

-

3

)>0

 

2. Найдите целые решения неравенства (х

2

+х

-

6)/(х

2

+4х+4)?0.

 

3. Решите неравенство (9

-

х

2

)/?

(х

-

2)/(х+2)?0.

 

 

 

 

 

[image: image23.wmf]Самостоятельная работа №6 

 

«Решение целых уравнений»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ü

 

(8õ+1)(2õ

-

)

-

1=(4õ

2

-

2)

2

 

ь

 

х

4

-

17х

2

+16=0

 

ь

 

4х

3

-

х

2

=0

 

ь

 

(х

2

-

3)

2

+х

2

-

3=2

 

2.

 

При каких значениях х равны значения двучленов х

3

+9х

2

 и 4х+36?

 

Уровень 2.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ь

 

9х

3

+18х

2

-

х

-

2=0

 

ь

 

х

4

-

4х

2

-

45=0

 

ь

 

(х

2

-

2х)

2

-

2(х

2

-

2х)

-

3=0

 

ь

 

(х

2

+х

-

5)

(

х

2

+х+1)

=

-

9

 

2.

 

При каких значениях 

у

 

сумма дроби (у

2

-

3)/у и дроби, обратной данной, равна 2,5

?

 

Уровень 3.

 

1.

 

Решите уравнения:

 

ь

 

х

5

-

5х

3

-

36х=о

 

ь

 

х

3

+3

х

2

+6

х+8

=0

 

ь

 

(х

2

-

7х+13)

2

-

(х

-

3)(х

-

4)=1

 

ь

 

(х

2

+5

)

2

=(5

х

-

1)

2

 

2.

 

Решите задачу:

 

Найдите четыре последовательных нечетных числа, произведение которых равно 105.

 

 

 



[image: image24.wmf]Самостоятельная работа №7 

 

«Решение систем уравнений второй степени»

 

Уровень 1.

 

1.

 

Решите систем

ы

 уравнений:

 

ü

 

õ

-

ó=7,

 

õó=

-

10;

 

ü

 

2õ+ó=

-

1,

 

õ

2

+2у=

-

3;

 

ь

 

х+у=4,

 

х

2

-

у

2

=8.

 

Уровень 

2

.

 

1.

 

Решите системы уравнений:

 

ь

 

2х

-

у=2,

 

2х

2

-

ху=6;

 

ь

 

(х

-

1)(у+3)=5,

 

          3х

-

у=4;

 

ь

 

х

2

+у

2

=10;

 

ху=

-

3.

 

Уровень 3.

 

1.  Решите системы уравнений:

 

ь

 

х

-

у=3,

 

2х

2

-

2ху+у

2

=10;

 

ь

 

1/у 

–

 1/х =4/5,

 

          х

-

у=4;

 

ь

 

х

2

-

ху=

-

2;

 

у

2

-

ху=3.
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_1286697430.doc
Самостоятельная работа №3 

«График квадратичной функции»


Уровень 1.


1. Найдите координаты вершины параболы у=-х2+4х-9.

2. Постройте график функции у=х2-4х+3.


Найдите по графику:


а) значение у при х=2;


б) значение х, при которых у=3;


в) нули функции;


г) промежутки возрастания и убывания функции.


3. Используя шаблон параболы у=х2, постройте в одной системе координат графики функций:


у=х2-3


у=(х-3)2


у=-(х-3)2.


Уровень 2.


1. Параболу у=2х2 сдвинули влево на 3 единицы и вверх на 5 единиц. Задайте формулой функцию, график которой получился в результате таких преобразований.

2. Постройте график функции у=2х2-8х+6.


Найдите по графику:


а) точки пересечения графика с осями координат;


б) нули функции, промежутки, в которых у>0, у<0;


в) промежутки возрастания и убывания функции;


г) наименьшее и наибольшее значения функции.


3. Найдите область значений функции у=4х-х2.


Уровень 3.


1. Определите, при каких значениях b и c вершиной параболы у=х2+ bх+ c является точка А(2;1)

2. Постройте график функции у=(3-х)(2х+1).


Найдите:


а) ось симметрии параболы;


б) промежутки знакопостоянства функции;


в) промежутки монотонности функции;


г) область значений функции.


3. Опишите преобразования, с помощью которых из графика функции у=х2 можно получить график функции у=3х2+6|х|+6.



_1286697552.doc
Самостоятельная работа №9 


«Арифметическая прогрессия. 


Формула п-го члена арифметической прогрессии»


Уровень 1.


1. Составьте формулу п-го члена арифметической прогрессии (ап) и найдите а11, если а1=-2,4; d=0,8.


2. Найдите разность арифметической прогрессии (сп), если с1=-1,2; с5=-0,4.


3. Найдите первый член арифметической прогрессии (ап), если а4=4; а12=36.


4. Дана арифметическая прогрессия -21; -18;… Определите, под каким номером в эту прогрессию входит число 0.


Уровень 2.


1. Дана арифметическая прогрессия 16,9; 15,6;… Найдите 11-й член и разность прогрессии.


2. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии (ап), если а3=-2,3; а8=-0,8.


3. Найдите номер члена арифметической прогрессии, равного 47, если а4=-3; d=5.

4. Арифметическая прогрессия задана формулой сп=11п-78. Найдите первый положительный член прогрессии.


Уровень 3.


1. Решите задачу: Бригада изготовила в январе 62 детали, а в каждый следующий месяц изготовляла на 14 деталей больше, чем в предыдущий. Сколько деталей изготовила бригада в ноябре?

2. Найдите 17-й член арифметической прогрессии (ап), если а3=9,4; а11=3,2.

3. Между числами -1/2 и -1/6 вставьте четыре числа так, чтобы они вместе с данными числами составили арифметическую прогрессию.


4. Найдите значения х, при которых числа х+1; 2х+1 и х2-3 составляют арифметическую прогрессию. 



_1286697732.doc
Самостоятельная работа №5 

«Решение неравенств методом интервалов»


Уровень 1.


1. Решите неравенства:


· (х+2)(х-3)>0

· (х+1)(2х-8)(3х+6)≤0


· (х+3)/(3-х)>0


2. При каких значениях х имеет смысл выражение √(х2-4)х?


3. Найти целые решения неравенства х/(2х-4)≥1.


 Уровень 2.


1. Решите неравенства:


· (3х-2)(х+3)>0


· х(х-2)(3-х)≤0


· -(х+5)/(3х-6)<0


2. Используя разложение на множители, определите, при каких значениях х данное выражение принимает неотрицательные значения х-81х5.


3. Найдите целые решения неравенства (4-х)/(4-2х)≥(7х+2)/(2х-4).


Уровень 3.


1. Решите неравенства:


· (3х-6)(х-х2)>0


· (х2-25)(х2-6х+5)≤0


· (х4-9х2)(-х2-3)>0


2. Найдите целые решения неравенства (х2+х-6)/(х2+4х+4)≤0.


3. Решите неравенство (9-х2)/√(х-2)/(х+2)≥0.


_1286697917.doc
Самостоятельная работа №7 


«Решение систем уравнений второй степени»


Уровень 1.


1. Решите системы уравнений:


· х-у=7,


ху=-10;


· 2х+у=-1,

х2+2у=-3;


· х+у=4,


х2-у2=8.


Уровень 2.


1. Решите системы уравнений:


· 2х-у=2,


2х2-ху=6;


· (х-1)(у+3)=5,


          3х-у=4;


· х2+у2=10;


ху=-3.


Уровень 3.


1.  Решите системы уравнений:


· х-у=3,


2х2-2ху+у2=10;


· 1/у – 1/х =4/5,


          х-у=4;


· х2-ху=-2;


у2-ху=3.



_1286803240.doc
Самостоятельная работа №1 

«Свойства функций»

Уровень 1.


1. Функция задана формулой f(x)=5x2-3x-1.


a) Найдите f(-1).


б)   Определите, при каких значениях х выполняется равенство f(x)=1.


в)   Принадлежит ли графику функции точка А(0;-1)?


2. Функция задана формулой у=-3х+9.


а)   Определите, при каких значениях х f(x)<0.


б)   Найдите нули функции.


3. Найдите область определения функции у=(х+4)/(х2-1).

Уровень 2.


1. Функция задана формулой f(x)=(х-5)/(х+1).


а)    Найдите f(1).


б)   Определите, при каких значениях х выполняется равенство f(x)=-1.


в)    Найдите область определения и нули функции.


2. Функция задана формулой у=6-1,5х.


а)   Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.


3. б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.


4. Найдите область определения функции у=(х-1)/(√6-3х).


Уровень 3.


1. Функция задана формулой f(x)=(3-х2)/(х-1).


а)    Найдите f(√2+1).


б)   Решите уравнение f(x+1)=-1.


в)    Найдите область определения и нули функции.


2. Функция задана формулой у=-4/(х+2).


а)   Определите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.


б)   Является ли данная функция возрастающей? Ответ объясните.


3. Найдите область определения функции у=(√2х-1)/(х2-9).



_1286697828.doc
Самостоятельная работа №6 

«Решение целых уравнений»


Уровень 1.


1. Решите уравнения:

· (8х+1)(2х-)-1=(4х2-2)2

· х4-17х2+16=0


· 4х3-х2=0


· (х2-3)2+х2-3=2


2. При каких значениях х равны значения двучленов х3+9х2 и 4х+36?


Уровень 2.


1. Решите уравнения:


· 9х3+18х2-х-2=0


· х4-4х2-45=0


· (х2-2х)2-2(х2-2х)-3=0


· (х2+х-5)(х2+х+1)=-9

2. При каких значениях у сумма дроби (у2-3)/у и дроби, обратной данной, равна 2,5?


Уровень 3.


1. Решите уравнения:


· х5-5х3-36х=о

· х3+3х2+6х+8=0


· (х2-7х+13)2-(х-3)(х-4)=1

· (х2+5)2=(5х-1)2

2. Решите задачу:

Найдите четыре последовательных нечетных числа, произведение которых равно 105.



_1286697650.doc
Самостоятельная работа №8 


«Решение задач с помощью систем уравнений второй степени. Графическое решение систем»


Уровень 1.


1. Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х2+2х-1 и прямой у=х-1.

2. Решите задачу: Разность двух чисел равна 7, а их произведение равно 18. Найдите эти числа.


3. Решите графически систему уравнений:


у= х2-4,


у=х-2.  


Уровень 2.


1. Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения параболы у=х2+3 и окружности х2+у2=17.


2. Решите задачу: Сумма катетов прямоугольного треугольника равна 17 см, а его гипотенуза 13 см. Найдите катеты треугольника.


3. Решите графически систему уравнений:


ху=12,


у=х-1.


Уровень 3.


1. Не выполняя построений, найдите координаты точек пересечения графиков уравнений 4х2-у2=0 и х2-у=8.


2. Решите задачу: Если двузначное число разделить на произведение его цифр, то получится 2. Если это же число разделить на сумму его цифр, то получится 4. Найдите данное число.


3. Решите графически систему уравнений:


у= |х2-8х+12|,


у+х=6.  



_1286697486.doc
Самостоятельная работа №4 

«Решение квадратных неравенств»


Уровень 1.


1. Решите неравенство:


· х2-9>0


· х2-3х-10≥0

· -3х2+7х-4<0


2. Найдите значение х, при которых трехчлен -16х2+8х-1 принимает отрицательные значения.


3. Докажите, что при любом значении а верно неравенство 1>2а-5а2.


Уровень 2.


1. Решите неравенство:


· х2-8х+15>0


· 15х-3х2≤0


· (1-5х)2≥(11+3х)2

2. Докажите, что при любых значениях х верно неравенство 


4х2-20х+25≥0.


3. Найдите область определения функции у= (х-1)/√-6х2+11х-5.


Уровень 3.

1. Решите неравенство:


· (2х-8)2-4х(2х-8)≥0

· 12х2+12х+3≤0


· √х2-7х>-1


2. Решите систему неравенств:


х2-х-2≤0


                }


х2+х-2≥0


3. Найдите все значения а, при которых уравнение х2+(а+2)х-а²+1=0 имеет два корня.
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Самостоятельная работа №2

 «Квадратный трехчлен»


Уровень 1.


1. Найдите корни квадратного трехчлена х²+3х-28.


2. Разложите на множители квадратный трехчлен:


· х2-5х-6;


· -2х2+5х-3.


3. Сократите дробь 4х+8/3х2+5х-2.


4. Выделите квадрат двучлена из квадратного трехчлена х2+2х+6.


Уровень 2.


1. Найдите корни квадратного трехчлена 3х²-2х-8.


2. Разложите на множители квадратный трехчлен:


· -х2+4х-3;


· 1/2х2-2х-6.


3. Сократите дробь 3х2-12/3х2-7х+2.


4. Докажите, что при любом значении у квадратный трехчлен принимает положительные значения: 3у2+12у+16.


Уровень 3.


1. Составьте квадратный трехчлен, корнями которого были бы числа 1-√3 и  1+√3.


2. Сократите дробь:


а) (3х2-11х-4)/(12+х-х2)


б) (2-5х-2у+5ху)/(10х3-9х2+2х).


3. Упростите выражение (9а-4)/(а+7) – (44-16а)/(а2+5а-14).

4. Определите, при каком значении у квадратный трехчлен -1/2у2-3у-5    принимает наибольшее значение, и найдите это значение.
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Самостоятельная работа №10 


«Формула суммы п первых членов арифметической прогрессии»


Уровень 1.


1. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии 24; 21;…


2. Решите задачу: В первый день магазин продал 12 кг сахара, а в каждый следующий день продавал на 2 кг сахара больше, чем в предыдущий. Сколько сахара продал магазин за 8 дней?


3. Найдите сумму натуральных чисел, не превосходящих 40.


4. Дана арифметическая прогрессия (ап), где ап=2п+1. Найдите сумму ее членов с 11-го по 20-й включительно.


Уровень 2.


1. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии (ап), если ап=4п+1.


2. Найдите сумму восьми первых членов арифметической прогрессии (хп), если х3=-4; х5=2.


3. Найдите сумму нечетных чисел, не превосходящих 40.


4. Решите задачу: В арифметической прогрессии (ап) а1=111, d=-6. Какое наименьшее число членов этой прогрессии, начиная с первого, нужно взять, чтобы их сумма была отрицательной?


Уровень 3.


1. В арифметической прогрессии -63; -58;… найдите сумму всех членов ее отрицательных членов.


2. Найдите сумму всех двузначных натуральных чисел, кратных 8.


3. В арифметической прогрессии (ап) d=-5; ап=8; Sп=145. Найдите п и а1.

4. В арифметической прогрессии (хп), х9=6. Найдите S17.
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Самостоятельная работа №3 

«График квадратичной функции»


Уровень 1.


1. Найдите координаты вершины параболы у=-х2+4х-9.

2. Постройте график функции у=х2-4х+3.


Найдите по графику:


а) значение у при х=2;


б) значение х, при которых у=3;


в) нули функции;


г) промежутки возрастания и убывания функции.


3. Используя шаблон параболы у=х2, постройте в одной системе координат графики функций:


у=х2-3


у=(х-3)2


у=-(х-3)2.


Уровень 2.


1. Параболу у=2х2 сдвинули влево на 3 единицы и вверх на 5 единиц. Задайте формулой функцию, график которой получился в результате таких преобразований.

2. Постройте график функции у=2х2-8х+6.


Найдите по графику:


а) точки пересечения графика с осями координат;


б) нули функции, промежутки, в которых у>0, у<0;


в) промежутки возрастания и убывания функции;


г) наименьшее и наибольшее значения функции.


3. Найдите область значений функции у=4х-х2.


Уровень 3.


1. Определите, при каких значениях b и c вершиной параболы у=х2+ bх+ c является точка А(2;1)

2. Постройте график функции у=(3-х)(2х+1).


Найдите:


а) ось симметрии параболы;


б) промежутки знакопостоянства функции;


в) промежутки монотонности функции;


г) область значений функции.


3. Опишите преобразования, с помощью которых из графика функции у=х2 можно получить график функции у=3х2+6|х|+6.
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Самостоятельная работа №12 


«Формула суммы п первых членов геометрической прогрессии. Бесконечная геометрическая прогрессия»


Уровень 1.


1. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (вп), если в1=-1; q=3.


2. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 3; 1; 1/3. 


3. Найдите первый член геометрической прогрессии, если известно, что S4=15; q=0,5.


4. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(7).


Уровень 2.


1. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (ап), если а3=-18; q=3.


2. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 1; 2/3; 4/9;...

3. Найдите знаменатель геометрической прогрессии (хп), если S4=30, S2=24.

4. Представьте в виде обыкновенной дроби число 2,(17).

Уровень 3.


1. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (ап), если ап=3*2п+1.


2. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 4√2; -4; 2√2.


3. Найдите знаменатель геометрической прогрессии (хп), если S5=2, S10=64.


4. Представьте в виде обыкновенной дроби число 2,5(14).


